
ATA Nº 09/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2020. 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (10/03/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Luciano 

Camargos Pego, Bruno Neves da Silva,  Antônio Lino da Silva, Pedro Camargo, Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Sergio Panizio e Veronilde Oliveira de Almeida Junior 

sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem 

um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as matérias e correspondências recebidas como se segue: ofício nº 18/2020, da Secretaria 

Municipal de Saúde de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa o Relatório  Quadrimestral de 

Saúde referente ao terceiro quadrimestre do ano de 2019; Convite para o 1º Chá de Mulheres 

Lupionópolis, com o Tema: Mulher acima da média, organizado pela Pra. Dalmaris V. Cordeiro 

e Tânia Galvão, será no dia 21/04/2020 ás 16h, no Parque de Rodeio Amauri Edson Tibério, em 

Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de oitos 

Vereadores, da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas 

e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Pedro Camargo saudou os presentes e solicitou a 

presença do secretário municipal de saúde para explicar aos vereadores da casa, a decisão de 

dividir o atendimento médico para os munícipes, porque foi questionado sobre a divisão de 

médicos e não tem conhecimento sobre o assunto. Em seguida pediu que fosse sugerido ao setor 

de obras ou de serviços urbanos do município, a manutenção das palmeiras imperiais em frente ao 

Parque de Rodeio Edson Amaury Tibério como também em frente ao Ginásio de Esportes. Pedro 

ainda citou que a Prefeitura paga há muitos anos um engenheiro agrônomo para fins como este, 

mas que pouco faz pelo município. Com a palavra, o vereador Claudinei Bregondi agradeceu ao 

atendimento de sua solicitação feita em setembro/2019 referente a Rua Misael Fernandes, que 

estava deteriorada. O Senhor Presidente disse não ter conhecimento sobre a alteração no 

atendimento médico, comentou sobre a contratação da empresa Asteca, que segundo boatos está 

contratando pessoas de Cafeara e futuramente Centenário do Sul, o que ele considera um descaso. 

O Senhor Presidente se dispôs a analisar o contrato e conversar com o presidente da empresa 

Asteca a fim de obter uma explicação das contratações. Em seguida, ao ver funcionários do 

conselho tutelar, não soube dizer qual era a solicitação e relembrou a alteração da lei do conselho 

tutelar, que havia solicitado informações por e-mail. O presidente disse que o pedido será analisado 

e encaminhado para o Poder Executivo, já que acredita que a Casa não irá prejudicar os 

conselheiros, e os que não estiverem de acordo podem se dirigir a ele para debate e sobre a questão 

de lei orçamentária, que geralmente interfere no salário. Em a aparte, o vereador Pedro perguntou 

se é possível levar ao conhecimento dos demais vereadores o que já foi tratado verbalmente. O 

Senhor Presidente esclareceu que quando foi tratado verbalmente com ele, a solicitação partiu da 

equipe anterior e nesse momento, com a nova formação o material se apresenta de forma física, e 

eles precisam analisar a questão orçamentária com o Legislativo e o Executivo. Por último, o 

Senhor Presidente disse que envolve questão orçamentária, será enviado ao Poder Executivo, e 

logo após enviado um convite aos conselheiros para leitura e acordo. Nada mais havendo a tratar, 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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